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úvod 
 
Nezisková organizácia Pontis n.o. bola zaregistrovaná dňa 18.1.2008 v registri neziskových organizácií 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby vedeného Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom 
OVVS−3789/245/2008−NO. 
 
Podľa štatútu poskytuje nezisková organizácia Pontis n.o. všeobecne prospešné  

služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt so 

zameraním na:  
- poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, okrúhlych stolov, konferencií, 
seminárov, workshopov a kampaní, 
- organizovanie výstav, konferencií a poskytovanie konzultácií, 
služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so zameraním na 

informačnú službu formou:  

- poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti spoločenskej zodpovednosti, 
- poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch prostredníctvom inovatívnych 
informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín, 
- konzultácií pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového 
sektora 
a ďalšie služby v oblasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti s cieľom poskytovať služby znevýhodneným 

uchádzačom o zamestnanie. 

 
POZN.: Zoznam činností realizovaných v roku 2013 s uvedením vzťahu k účelu založenia organizácie uvádzame 
v časti Prehľad činností v roku 2013 (str. 4). 
 

vyjadrenie správnej rady 
Výročnú správu za rok 2013 prerokovala a schválila Správna rada Pontis n.o. dňa 9.6.2014.  
ROZHODNUTIE: Správna rada Pontis n.o. schvaľuje výročnú správu za rok 2013 v predloženom znení. 
 

vyjadrenie revízora 
SÚHLASÍM s obsahom predloženej výročnej správy Pontis n.o. za rok 2013. 
 

zmeny v štatúte 
V roku 2013 nenastali žiadne zmeny v štatúte Pontis n.o. 
 

zmeny orgánov 
V roku 2013 nenastali žiadne zmeny v zložení orgánov Pontis n.o. 
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o pontis n.o. 
 

naša vízia 
Vyvinúť model fungovania mimovládnej organizácie, ktorý umožní jej ekonomickú sebestačnosť vytváraním 
zisku pri napĺňaní sociálneho poslania organizácie. 
 

sme zodpovednou organizáciou 
hlásime sa k dodržiavaniu základných etických princípov činnosti neziskových organizácií, kodifikovaným Fórom 
donorov. 
 
Zodpovedne pristupujeme k životnému prostrediu: 

o separujeme odpad, 
o používame šetriace žiarovky, 
o používame ekologické čistiace prostriedky, 
o šetríme kancelársky papier využívaním obojstrannej tlače. 

 

kto sme 
 

členovia správnej rady 
Ľuboš VANČO, Partner, KPMG Slovensko, spol. s r.o., predseda rady 
Michele BOLOGNA, riaditeľ komunikácie a PR Slovenských elektrární, Enel, člen rady 
Vladimír VAŇO, hlavný analytik Sberbank Slovensko a.s., člen rady 
 

revízor 
Lucie SCHWEIZER, Attorney at Law, SCHWEIZER LEGAL s.r.o. 
 

naši ľudia 
Lenka SUROTCHAK – riaditeľka 
Maroš SILNÝ – programový koordinátor 
Marieta KOVÁČOVÁ – programová koordinátorka 
Martina PETROVÁ – účtovníčka 
 

naši partneri 
Nadácia Pontis 
Microsoft Slovakia s.r.o. 
TechSoup Global, nezisková organizácia, USA 

Fundacja TechSoup, Poľsko 
Nadácia AidMatrix Foundation, USA 
bnt attorneys-at-law, s. r. o. 

 
naši klienti 
neziskové organizácie (občianske združenia, neziskové organizácie, nadácie, neinvestičné fondy), organizácie 
Slovenského Červeného kríža, cirkevné organizácie, verejné knižnice, školy, nemocnice a sociálne zariadenia, 
záujmové združenie právnických osôb, organizácie s medzinárodným prvkom registrované v programoch 
TechSoup Slovensko a Vecné dary 
ČSOB nadácia 
Nadácia Allianz 
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prehľad činností v roku 2013 
 

zoznam činností s uvedením vzťahu k účelu založenia 
 
I. Poskytované služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt so zameraním na poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, 
okrúhlych stolov, konferencií, seminárov, workshopov a kampaní a na organizovanie výstav, konferencií a 
poskytovanie konzultácií: 

• príprava a realizácia vzdelávacieho podujatia pre neziskové organizácie NGO Day 2013 (Bratislava, 
október 2013), 

• spolupráca pri organizovaní slávnostného galavečera Via Bona Slovakia (apríl 2013) a Konferencie 

o zodpovednom podnikaní (máj 2013). 
 
II. Zrealizované služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so 
zameraním na informačnú službu formou poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti 
spoločenskej zodpovednosti, poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch 
prostredníctvom inovatívnych informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín a vo forme konzultácií 
pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového sektora: 

• administrácia programu darovania softvérových darov TechSoup Slovensko, 
• administrácia programu darovania nefinančných materiálnych darov Vecné dary, 
• príprava a realizácia zamestnaneckého grantového programu ČSOB nadácie, 
• príprava spolupráce a služieb pre Nadáciu Allianz. 

 
III. služby v oblasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti s cieľom poskytovať služby znevýhodneným 
uchádzačom o zamestnanie: 

• účasť na seminároch a školeniach s cieľom zvyšovať pracovné zručnosti pracovníkov. 
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stručný popis činností realizovaných v roku 2013 
 
Pokračovali sme v poskytovaní služieb pre neziskové organizácie a firemné nadácie. Medzi naše priority patrí: 

• administrácia programu TechSoup Slovensko (darovanie produktov od rôznych softvérových 
spoločností (Adobe Systems, Microsoft, Mission Research – GiftWork, O&O Software, perspektívne aj 
od ďalších softvérových darcov), 

• administrácia programu Vecné dary (prepájanie darcov a príjemcov vecných darov, ponúk a dopytu 
v oblasti nefinančných darov), 

• spolupráca s domácimi firmami (Microsoft Slovakia, ČSOB a Allianz) pri administratívnej podpore a 
realizácii ich filantropických aktivít. Oslovili sme a hľadáme ďalších partnerov pre spoluprácu. 

 
 

program techsoup slovensko 
 
Program TechSoup Slovensko je program darovania softvéru určený pre občianske združenia, nadácie, 
neinvestičné fondy, neziskové organizácie poskytujúce všeobecno-prospešné služby, organizácie SČK, verejné 
knižnice a niektoré cirkevné organizácie (https://www.techsoup.sk/eligibility_criteria). Program sa zameriava 
na budovanie technologických kapacít uvedených organizácií. 
 
Organizácie sa môžu uchádzať o softvérové dary po registrácii na webovej stránke a po zaradení do programu. 
Na webovej stránke https://www.techsoup.sk sa neobjednávajú produkty, ale sa žiada o poskytnutie 
softvérového daru od niektorého z darcov programu. Registrácia je bezplatná. Bezplatná je aj pomoc a 
poradenstvo pri výbere produktov. 
 
V roku 2013 ponúkal Pontis n.o. darované produkty od 4 softvérových spoločností Adobe Systems (USA), 
Microsoft (USA), Mission Research – GiftWork (USA) a O&O Software (Nemecko). 
 
V roku 2013 sa do programu zaregistrovalo 98 organizácií. Z nich sme kladne sme posúdili 93a dodatočne sme 
schválili ešte 3 organizácie zaregistrované v rokoch 2010-2012. 
 

Zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií v roku 2013 do programu TechSoup je v prílohe číslo 1. 
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V roku 2013 sme sprostredkovali 1 408 softvérových licencií pre 206 organizácií v celkovej trhovej hodnote 
darov takmer 432  000€. Zo strany neziskových organizácií bol najväčší záujem o  kancelárske produkty Office 
pre systémy Mac aj Windows a operačné systémy Windows 7 a Windows 8 od spoločnosti Microsoft a o 
produkty na úpravu grafických výstupov (filmy, fotografie a weby) od spoločnosti Adobe (Creative Suite 6 
Design and Web, Photoshop & Premiere Elements, Acrobat). Záujem bol ale aj o licencie pre servery (Windows 
Server 2012, Windows MultiPoint Server 2012, Small Business Server, SQL Server a Dynamics CRM) a 
samostatné produkty ako Visio Expression Web, MS Project, MS Publisher, Outlook, PowerPoint, Lync, 
Expression Encoder a napokon aj o nemecký softvér O&O Business Suite. 
 

Zoznam organizácií, ktorým sme poskytli softvérové dary v roku 2013, je v prílohe číslo 2. 

 
Program TechSoup Slovensko realizujeme od leta 2009 v spolupráci 3 neziskových organizácií – TechSoup 
Global (San Francisco, Kalifornia, USA), Fundacja TechSoup (Varšava, Poľsko) a Pontis n.o. z Bratislavy ako 
lokálneho administrátora programu. 
 
Od spustenia programu sme do konca roku 2013 zaregistrovali 754 organizácií, ktorým sme poskytli 832 
softvérových darov v trhovej hodnote vyše 1 680 000€. 
 
 

program vecné dary 
 
Pontis n.o. administruje program Vecné dary od konca roku 2011. Program spája ponuky firiem a požiadavky 
neziskových organizácií v oblasti nefinančných vecných darov. Nefinančný dar môže byť napríklad funkčný 
skladový tovar, tovar pred koncom záručnej doby, vzorky alebo staršie, mierne poškodené, ale stále funkčné 
výrobky, počítače, softvér, kancelárska technika atď. Firmám umožňuje zadávať ich ponuky rýchlo a efektívne, 
v prospech dôveryhodných subjektov, ktoré prešli procesom schvaľovania administrátorom programu. 
 

 
 
Ku koncu roka 2013 sme evidovali takmer 200 záujemcov o vecné dary. Sú to najmä školy a škôlky, športové 
a turistické kluby, cirkevné a charitatívne organizácie, ale aj občianske združenia, neziskové organizácie a 
nadácie. Zaregistrovali sme 5 firemných darcov, ktorí priebežne podľa svojich možností poskytujú svoje vecné 
dary vybraným žiadateľom. 
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V priebehu roka 2013 sme sprostredkovali darovanie mobilných telefónov, 1 televízora a chladničky, väčšieho 
počtu laserových tlačiarní, vyradeného kancelárskeho nábytku (skrine, stoličky, police, pohovky, kreslá, šuplíky 
atď.). Vyradený nábytok poskytla okrem firiem aj nezisková organizácia Slovenská Humanitná Rada počas 
sťahovania kancelárie do nových priestorov. 
 

Zoznam zaregistrovaných záujemcov o program Vecné dary ku koncu roku 2013 nájdete v prílohe číslo 3. 

 
 

semináre a konferencie 
 
V októbri 2013 pripravila spoločnosť Microsoft Slovakia s.r.o. v spolupráci s Pontis n.o. a OZ DIGIPOINT 
v priestoroch obchodného centra Polus City Center v Bratislave už tradičné vzdelávacie podujatie NGO Day za 
účasti asi 40 zástupcov neziskových organizácií. Vznikol tu priestor nielen na prezentáciu technologických 
noviniek v oblasti softvéru a hardvéru (napr. Office 365 a databázové riešenie openCRM pre neziskové 
organizácie). Ponúkli sme aj výmenu skúseností v oblasti PR a marketingu neziskových organizácií, informácie 
o spotrebiteľských projektoch a otvorených (open) dátach v práci neziskových organizácií a občianskych 
združení. Zástupca Pontis n.o. predstavil aktuálne novinky darovacieho programu TechSoup Slovensko. 
 
 

 
 
 

služby pre čsob nadáciu 
 

• K 15.1.2013 sme podpísali Dodatok č. 2 k Zmluve s poskytovaní služieb pre spoluprácu na rok 2013. 
• Poskytovali sme poradenstvo pri zabezpečovaní zákonných povinností nadácie. 
• V priebehu prvého polroka roku 2013 sme sa podieľali na realizácii grantového programu pre zamestnancov 

ČSOB; následne sme však spoluprácu oboch subjektov ukončili. 
 

služby pre nadáciu allianz 
 
• S Nadáciou Allianz sme podpísali k 8.10.2013 Zmluvu s poskytovaní služieb na rok 2013, so začiatkom 

spolupráce od januára 2014. 
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výrok audítora 
 
Vzhľadom na objem finančných prostriedkov v sledovanom období nebol potrebný výrok audítora. 
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prehľad o daroch, príspevkoch a príjmoch za rok 2013 
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Príloha č. 1 
 

Zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií 
v programe TechSoup Slovensko v roku 2013 

 
Číslo Názov organizácie Sídlo 

1 ADRA Slovensko Bratislava 

2 Agentúra pre rozvoj Gemera Hnúšťa 

3 Ágnes Stará Halič 

4 AIESEC Bratislava Bratislava 

5 AIESEC Comenius University Bratislava 

6 AIESEC Nitra Nitra 

7 Alter Nativa o.z. Brdárka 

8 ANNWIN Zvolen Zvolen 

9 

APUeN SK (Asociácia poskytovateľov a používateľov 
elektronických nástrojov pre verejné obstarávanie a firemný 
nákup na Slovensku) Bratislava 

10 Bratislavské dobrovoľnícke centrum Stupava 

11 Brencu Branč 

12 Britská obchodná komora v SR Bratislava 

13 Bunkre Bratislava 

14 Centrum nepočujúcich ANEPS (Asociácie nepočujúcich Slovenska) Žilina 

15 Centrum pre rozvoj verejnej správy Bratislava 

16 Deti humanity, o.z. Bratislava 

17 Dobrovoľnícka skupina Vŕba Stupava 

18 Dominika, n.o. Rožňava 

19 
DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže, stredisko BA – 
Miletičova Bratislava 

20 Domka Brezno Brezno 

21 Dunajský spolok nepočujúcich Dunajská Streda 

22 Eduplex občianske združenie Bratislava 

23 FELIX Bratislava Bratislava 

24 Fórum donorov Bratislava 

25 GLEN Slovakia Bratislava 

26 GUAVO o.z. Komárno 

27 HANDICAP Info Centrum Bytča 

28 Harmónia n.o. OCEAN Senica 

29 Infosluch Bratislava 

30 Inštitút priestorového plánovania Bratislava 

31 JÓNA n.o. Vranov nad Topľou 

32 K.A.B.A. Slovensko  Martin 
33 KALAZANS – Združenie detí a mládeže Nitra (Prievidza) 

34 Karloveské tanečné centrum Bratislava 

35 Klub 500 Bratislava 

36 Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013, n.o. Košice 

37 MAGNA Deti v núdzi Bratislava 

38 Marginal Bratislava 

39 MEMO 98 Bratislava 
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40 Mestská knižnica Ružomberok Ružomberok 

41 Mladý slovanista o.z. Bratislava 

42 Modrý anjel / tím krízovej intervencie n.o. Žilina 

43 Nadácia Intenda Bratislava 

44 Nadácia na podporu občianskych aktivít Bratislava 

45 Nadácia otvorenej spoločnosti Bratislava (OSF) Bratislava 

46 Nadácia Petra Dvorského – HARMONY Bratislava 

47 Nadácia Škola dokorán Žiar nad Hronom 

48 Nadácia Výskum rakoviny Bratislava 

49 NAŠE DVORY 2015, o.z. Bratislava 

50 Nezisková organizácia Diaconia Svätý Jur Svätý Jur 

51 Nezisková organizácia Jobintegra Bratislava 

52 o.z. Pomoc obetiam nášľapných mín Partizánske 

53 o.z. Rodinné centrum MAMA klub Sereď Sereď 

54 Občan, demokracia a zodpovednosť Bratislava 

55 Občianske združenie - Materské centrum Nezábudka Žilina 

56 Občianske združenie Kairos Košice 

57 Občianske združenie KRK Rimavská Sobota 

58 Občianske združenie MÉTA Hostice 

59 Občianske združenie Nádej a život Martin 

60 Obecná knižnica Nové Sady Nové Sady 

61 Obecná knižnica v Budči Budča 

62 Organizácia cestovného ruchu Kysuce  Čadca 

63 OZ AKTIV Budmerice 

64 OZ BABADLO - bábkové divadlo Prešov 

65 OZ Campanula Radava 

66 OZ Domov Nezábudka Tornaľa 

67 OZ Intelekt Bratislava 

68 OZ Pohodka Stupava 

69 Platforma mimovládnych rozvojových organizácií Bratislava 

70 PREVENCIA AD Pezinok 

71 ProCommunity Bratislava - Ružinov 

72 RC Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 

73 Rodičovské združenie pri SPŠ  Snina 

74 Rodinné centrum Macko Bratislava 

75 Rómsky inštitút - Roma Institute n.o. Bratislava 

76 
SABUŽ - pobočka Modra (Slovenská asociácia bývalých 
uršulínskych žiačok) Modra 

77 Senior Consult Piešťany 

78 SENIOR GARDEN n.o. Horná Seč 

79 Slovenská komora stavebných inžinierov Bratislava 

80 Slovenský zväz orientačných športov Bratislava 

81 Slovenský zväz protifašistických bojovníkov Bratislava 

82 SP, o. z. Sliač 

83 Spišská regionálna rozvojová agentúra Spišská Nová Ves 

84 Status Bratislava 

85 SVETIELKO POMOCI n.o. Košice 
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86 Sympathy n.o. Jasová okr. Nové Zámky 

87 Ťahanovská nota Košice 

88 United World Colleges Slovakia National Committee Bratislava 

89 Útočište - Bezpečný priestor pre tvoj život Košice 

90 V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže Trstená 

91 YMCA MZ NITRA Nitra 

92 Záhrada - Centrum nezávislej kultúry, n.o. Banská Bystrica 

93 
Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím (ZPMP v 
Petržalke) Bratislava 

94 Združenie rodičov a priateľov školy Fantázia Banská Bystrica 

95 Združenie športov Vyšná Šebastová Vyšná Šebastová 

96 Život obyčajných detí Fintice 
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Príloha č. 2 
 

Zoznam organizácií, ktorým sme v roku 2013 poskytli softvérové dary 
prostredníctvom programu TechSoup Slovensko 

 

Číslo Názov organizácie Mesto 

1 3lobit Bratislava 

2 ADAM v SR Bratislava 

3 ADRA Slovensko Bratislava 

4 Agentúra pre rozvoj Gemera Hnúšťa 

5 Ágnes Stará Halič 

6 AIESEC Bratislava Bratislava 

7 Aktívny Vozík Žilina 

8 Aliancia Fair-play, o.z. Bratislava 

9 Alter Nativa o.z. Brdárka 

10 Amnesty International Slovensko Bratislava 

11 ANNWIN Zvolen Zvolen 

12 APUeN SK Bratislava 

13 Arcidiecézna charita Košice Košice 

14 ArTUR - Architektúra pre trvalo udržateľný rozvoj Hrubý Šúr 15 

15 Asociácia na ochranu práv pacientov SR Bratislava 

16 Autistické centrum Andreas n.o. Bratislava 

17 Bohatská šanca Hurbanovo-Bohatá 

18 Bratislavské dobrovoľnícke centrum Stupava 

19 Bratislavské regionálne ochranárske združenie Bratislava 

20 Bratislavský spolok medikov Bratislava 

21 Britská obchodná komora v SR Bratislava 

22 CEE PhotoFund Humenne 

23 Centrum neformalneho vzdelavania a prevencie Revuca 

24 Centrum nepočujúcich ANEPS Žilina 

25 Centrum pre filantropiu, n.o. Bratislava 

26 Centrum pre rodinu Nitra Nitra 

27 Centrum pre rozvoj verejnej správy Bratislava 

28 Centrum pre výskum etnicity a kultúry Bratislava 

29 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 

30 CKM Združenie pre študentov, mládež a učiteľov Bratislava 

31 Cykloklub Polana Detva 

32 Človek v ohrození. o.z. Bratislava 

33 DeafStudio Prešov 

34 Deti humanity, o.z. Bratislava 

35 Detská misia Bratislava 

36 Detská organizácia Fénix o.z. Bratislava 

37 Diecézna charita Nitra Nitra 

38 DIVADELNÁ SKUPINA TRNAVA Trnava 2 

39 Dobrovoľnícka skupina Vŕba Stupava 

40 DOBRÝ ANJEL, nezisková organizácia Poprad 

41 Dom sociálnych služieb MOST, n.o. Bratislava 
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42 Dom sv. Alžbety, KS pre deti a osam. rodičov, n.o. Banská Bystrica 

43 DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, ústredie Bratislava 

44 Domka Brezno Brezno 

45 Domka Košice Košice 

46 DOMKA-Združenie saleziánskej mládeže, Mileticka Bratislava 

47 Domov n.o., Partizánske Partizánske 

48 Dorka n.o. Košice 

49 Eduplex občianske združenie Bratislava 

50 EFFETA - Stredisko sv. Františka Saleského Nitra 

51 eRko, Hnutie kresťanských spoločenstiev detí Bratislava 2 

52 ETP Slovensko - Centrum pre udržateľný rozvoj Košice 

53 F84, o.z. Bratislava 

54 FAIR TESTING Bratislava 

55 FELIX Bratislava Bratislava 

56 Filia nezisková organizácia Košice 

57 FOND UŠKO, n.f. pri ZSI pre sluchovo postihnutých Bratislava 1 

58 Fórum života, o.z. Bratislava 

59 GLEN Slovakia Bratislava 

60 Gréckokatolícka charita Prešov Prešov 

61 Greenpeace Slovensko Bratislava 

62 Harmónia n.o. OCEAN Senica 

63 Hlas pre Krista Bratislava 

64 Hornonitrianska knižnica v Prievidzi Prievidza 

65 Humanitná nadácia zdravotne postihnutých Bratislava 

66 CHEVRA Žilina 

67 I Klub Ivanka pri Dunaji 

68 Ideálna mládežnícka aktivita Bratislava 

69 INEX Slovakia - občianske združenie Bratislava 

70 Infosluch Bratislava 

71 Iniciatíva Inakosť Bratislava 

72 Inštitút jazykov a vzdelávania, n.o. Žilina 

73 Inštitút Krista Veľkňaza Žakovce 

74 Inštitút pre dobre spravovanú spoločnosť Bratislava 

75 Inštitút pre verejné otázky Bratislava 

76 Integra, o. z. Michalovce 

77 K.A.B.A. Slovensko Martin 

78 Kailás Bratislava 

79 KALAZANS - Združenie detí a mládeže Nitra 

80 Karloveské tanečné centrum Bratislava 

81 Klub 500 Bratislava 

82 KLUB MNOHODETNÝCH RODÍN Bratislava 

83 Kolégium Antona Neuwirtha Ivanka pri Dunaji 

84 Košice - Európske hlavné mesto kultúry 2013, n.o. Košice 

85 Kresťanské centrum Prielom Bratislava 

86 Lesoochranárske zoskupenie VLK Tulčík 

87 Liga pár páru v Slovenskej republike Zlaté Moravce 
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88 MAMILA, o. z. Trnava 

89 Manageria Bratislava 

90 Margarétka o.z. Banská Štiavnica 

91 Marginal Bratislava 

92 MEMO 98 Bratislava 

93 Mestská knižnica v Bratislave Bratislava 1 

94 Mládež pre Krista - Slovensko, združenie Prešov 

95 Mládež ulice Bratislava 

96 Mladiinfo Slovensko Bratislava 

97 Nadácia Aevis Snina 

98 Nadácia Intenda Bratislava 

99 Nadácia J. Murgaša Bratislava 

100 Nadácia na podporu občianskych aktivít Bratislava 

101 Nadácia otvorenej spoločnosti Bratislava (OSF) Bratislava 

102 Nadácia Pontis Bratislava 

103 Nadácia pre deti Slovenska Bratislava 

104 Nadácia Škola dokorán Žiar nad Hronom 

105 Nezisková organizácia Diaconia Svätý Jur Svätý Jur 

106 Nezisková organizácia Jobintegra Bratislava 

107 Nitrianska komunitná nadácia Nitra 

108 Noemi n.o. Veľké Kostoľany 

109 o.z. Pomoc obetiam nášľapných mín PARTIZÁNSKE 

110 o.z. Rodinné centrum MAMA klub Sereď Sereď 

111 Občan, demokracia a zodpovednosť Bratislava 

112 Občianske združenie - Materské centrum Nezábudka Žilina 

113 Občianske združenie DOMOV - DÚHA Bratislava 

114 Občianske združenie DSS Turie Turie 

115 Občianske združenie Fundament Rimavská Sobota 

116 Občianske združenie Gaudium Bobrov Bobrov 

117 Občianske združenie Charita Blumentál Bratislava 

118 Občianske združenie Myška v Trebišove Trebišov 

119 Občianske združenie Nádej a život Martin 

120 Občianske združenie Okáčik Žiar nad Hronom 

121 Občianske združenie Pre mládež Púchov 

122 Občianske združenie Usmej sa na mňa Košice 

123 Občianske združenie VÍZIA 2007 Bratislava 

124 OKRAJ, občianske združenie Bratislavava 

125 Organizácia cestovného ruchu Kysuce Čadca 

126 Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR Bratislava 

127 Organizácia pomoci telesne postihnutej mládeže Bežovce 

128 OZ AKTIV Budmerice 

129 OZ intelekt Bratislava 

130 OZ Odyseus Bratislava 

131 OZ Pohodka Stupava 

132 OZ Svetielko nadeje Banska Bystrica 

133 Partneri pre sociálny rozvoj a pomoc Prešov 
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134 PDCS,o.z. Bratislava 

135 Plamienok n. o. Bratislava 

136 Platforma mimovládnych rozvojových organizácií Bratislava 

137 Pontis n.o. Bratislava 

138 Poradňa pre občianske a ľudské práva Košice 

139 Pospolitosť pre harmonický život Pliešovce 

140 Pre edukáciu Sabinova Sabinov 

141 PREVENCIA AD Pezinok 

142 Priatelia zeme - SPZ Košice 

143 ProCommunity Bratislava 

144 Rada mládeže Slovenska Bratislava 

145 RC Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 

146 Regionálne európske informačné centrum B. Bystrica Banská Bystrica 

147 Relevant n.o. Prešov 

148 Rodičovské združenie pri ZŠ Medzilaborecká Bratislava 

149 Rodinné centrum Macko Bratislava 

150 Rómsky inštitút - Roma Institute, n.o. Bratislava 

151 RosArt, občianske združenie Ružomberok 

152 SARAHS n.o. Levoča 

153 Scripture Union Slovakia Bratislava 

154 SENIOR - geriatrické centrum n.o. Malacky 

155 SENIOR GARDEN n.o. Horná Seč 

156 Slovenská humanitná rada Bratislava 

157 Slovenská katolícka charita Bratislava 

158 Slovenská Ornitologická Spoločnosť Bratislava 

159 Slovenské hemofilické združenie Bratislava 

160 Slovenský  Červený kríž Liptovský Mikuláš 

161 Slovenský atletický zväz zdravotne postihnutých Bratislava 4 

162 Slovenský Červený kríž územný spolok Rožňava Rožňava 

163 Slovenský Červený kríž, ústredný sekretariát Bratislava 

164 Slovenský ochranný zväz autorský Bratislava 

165 Slovenský skauting Bratislava 

166 Slovenský skauting, 113. zbor Modré hory Bratislava 

167 Slovenský zväz orientačných športov Bratislava 

168 Slovenský zväz protifašistických bojovníkov Bratislava 

169 SP, o. z. Sliač 

170 Spoločenstvo evanjelickej mládeže Košice 

171 Spoločnosť buddhizmu Diamantovej cesty Bratislava 

172 Stopka n.o. Ružomberok 

173 Stredoeurópska nadácia Bratislava 

174 Strom života Bratislava 

175 Superuvoľnení Drahovce 

176 SVETIELKO POMOCi n.o. Košice 

177 Sympathy n.o. Jasová okr. Nové Zámky 

178 SYNERGY o.z. Rimavská Sobota 

179 ŠPORTUJEME n.o. Bratislava 
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180 Štátna vedecká knižnica v Prešove Prešov 

181 Talentída, n. o. Bratislava 

182 Transparency International Slovensko Bratislava 

183 Trnavská arcidiecézna charita Trnava 

184 TWR media Bratislava 

185 ulita Bratislava 

186 UNI KREDIT, n.o. Banská Bystrica 

187 Únia materských centier, o.z. Bratislava 

188 Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska Bratislava 

189 Univerzitné pastoračné centrum Š. Moysesa, biskupa Banská Bystrica 

190 Útočište - Bezpečný priestor pre tvoj život Košice 

191 VIA IURIS Pezinok 

192 Virtuálny sprievodca, občianske združenie Hanušovce nad Topľou 

193 Vrchár - združenie pre rozvoj turizmu Michalová 

194 WellGiving, o.z. Bratislava 

195 YMCA MZ NITRA Nitra 

196 YMCA na Slovensku Liptovský Mikuláš 

197 Zaostri, občianske združenie Bratislava 

198 Združenie mladých Rómov na Slovensku Banská Bystrica 

199 Združenie občanov pre rozvoj aktivít mesta Detva Detva 

200 Združenie pacientov s pľúcnou hypertenziou, o.z. Veľký Krtíš 

201 Združenie rodičov a priateľov školy Fantázia Banská Bystrica 

202 Združenie RONDEL Tŕnie 

203 Združenie sclerosis multiplex Nádej Bratislava 

204 Združenie ZPOZ Človek–človeku v SR Banská Bystrica 

205 ZPMP v Petržalke Bratislava 

206 Život a zdravie, občianske združenie Prievidza 
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Príloha č. 3 
 

Zoznam zaregistrovaných organizácií 
do programu Vecné dary 

 

Číslo Názov organizácie Sídlo 
1 1. ABC Nitra Nitra 

2 3lobit Bratislava 

3 AIESEC Comenius University Bratislava 

4 Aktiv - Relax, o. z. Dolný Kubín 

5 Alzheimercentrum Piešťany n.o. Piešťany 

6 AMAVET - Asociácia pre mládež, vedu a techniku Bratislava 

7 A-megan,n.o. Lovinobaňa 

8 ANNOGALLERY Hôrka 

9 Arte Creativo Bratislava 

10 

Board of European Students of Technology - Európska rada študentov 
technických univerzít (BEST) Bratislava - Karlova Ves 

11 Bratislavské dobrovoľnícke centrum Stupava 

12 Brencu Branč 

13 BROZ (Bratislavské regionálne ochranárske združenie) Bratislava 

14 Bystrický prameň.n.o. Bratislava 

15 C.A.R.D.O. Bratislava 

16 Carovny prutik Sekule  

17 CEE PhotoFund Humenné 

18 
Central and Eastern Europe Citizens Network  
(Občianska sieť strednej a východnej Európy) Banska Bystrica  

19 Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica Bratislava 

20 Centrum nepočujúcich ANEPS Žilina Žilina 

21 Centrum pre rodinu v Žiline o.z. Žilina 

22 Centrum pre výskum etnicity a kultúry Bratislava 

23 Centrum sociálnych služieb Fantázia Kysucké Nové Mesto (Žilina) 

24 Cyklo-turistický klub Levice Levice 

25 Člověk v tísni - pobočka Slovensko Bratislava 

26 Detské ARO Košice, občianske združenie Košice 

27 Detský domov Bytča Bytča 

28 Detský domov STUDIENKA Bratislava 

29 Diecézna charita Banská Bystrica Banská Bystrica  

30 Diecézna charita Rožňava Rožňava 

31 Diecézna charita Žilina Žilina 

32 Divadelná skupina Trnava  Trnava 2 

33 Divadlo bez domova Bratislava 

34 Divé maky Bratislava 

35 Dobrovoľnícka skupina Vŕba Stupava 

36 DOM Božieho milosrdenstva Banská Bystrica 

37 Dom detí Božieho milosrdenstva,n.o. Stropkov 

38 Domka - Združenie saleziánskej mládeže, ústredie Bratislava 

39 Domka-stredisko Humenné Humenné 

40 Domka-Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Dubnica nad Váhom Dubnica nad Váhom 

41 Domov seniorov n. o. Streda nad Bodrogom 

42 DSS - MOST, n.o. Bratislava 

43 DSS a ZPS Rača Bratislava 

44 DSS pre dospelých Košúty Košúty 

45 elledanse, o.z. Bratislava 

46 EZOP - Európske združenie občianskej pomoci Víťaz 

47 FELIX Bratislava Bratislava 
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48 Fórum osamelých matiek-FOMa Bratislava 

49 Fórum života, o.z. Bratislava 

50 Francesco - regionálne autistické centrum Prešov 

51 Francesco-regionálne autistické centrum Prešov 

52 Fundament OZ Rimavská Sobota 

53 Gréckokatolícka charita Prešov Prešov 

54 Hasičský zbor Priekopa Martin 8 

55 IALF o. z. Nitra 

56 INEX Slovakia Bratislava 

57 Informacne centrum mladych Banska Stiavnica Banská Štiavnica 

58 Informačné centrum mladých, n.o. v Martine Martin 

59 Informačný a vzdelávací inštitút Košice 

60 Inklúzia OZ Bratislava 

61 INŠTITÚT PRIJATIA Bratislava 

62 Jazmín n. o. Handlová 

63 Karloveské tanečné centrum Bratislava 

64 Klub gemerských bedmintonistov 2010 Rožňava Rožňava 

65 Klub vojenskej histórie Beskydy Topoľovka 

66 Laura - združenie mladých Banská Bystrica 

67 Laura, združenie mladých Bratislava 

68 LAURA, združenie mladých - Dolný Kubín Dolný Kubín 

69 Laura, združenie mladých - stredisko Šamorín Šamorín 

70 Livepozitive Poprad 

71 Maják nádeje, n.o. Bratislava 

72 Materská škola - Óvoda Rybárska 50/1743 Rimavská Sobota 

73 Materské centrum Budatko Bratislava 

74 Materské centrum HOJDANA Bratislava  

75 Materské centrum Nezábudka Žilina 

76 Materské centrum Škovránok Kokava nad Rimavicou 

77 MEDZILABA Bratislava 

78 Mladiinfo Slovensko Bratislava 

79 Modrý anjel Tím krízovej intervencie n.o. Žilina 

80 Nadácia Integra Bratislava 

81 Nadácia Pontis Bratislava 

82 Neinvestičný fond Rosa Bratislava 

83 Nezisková organizácia Indícia Bratislava 

84 Novy domov nezisková organizácia Prievidza 

85 Občianske združenie - Materské centrum Nezábudka Žilina 

86 Občianske združenie ATHÉNA Hnúšťa 

87 Občianske združenie DLAŇ Lučenec (Hrnčiarske Zalužany) 

88 Občianske združenie Hokejového klubu Zvolen 

89 Občianske združenie Chrabromil  Kysucké Nové Mesto (Žilina) 

90 Občianske združenie Iniciatíva rodičov Ružinova Bratislava 

91 Občianske združenie Kráčaj ďalej Zalužice, okr.Michalovce 

92 Občianske združenie Kresťanský športový klub Juventus Levice Levice 

93 Občianske združenie Kýranček Veľký Kýr 

94 Občianske združenie M.A.J. Košice 

95 Občianske združenie Naše Tomášovce Tomášovce 

96 Občianske združenie Nožička Banská Bystrica 

97 Občianske združenie Pohodka Stupava 

98 Občianske združenie Pramienok - MŠ Komenského KNM Kysucké Nové Mesto 

99 Občianske združenie Quo vadis Zvolen 

100 Občianske združenie RITA Prešov 

101 Občianske združenie TATRY Liptovský Mikuláš 

102 Občianske združenie Terra Kisucensis Turzovka 
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103 Občianske združenie Univerzus Rožňava 

104 Občianske združenie Usmej sa na mňa Košice 

105 Občianske združenie Vízia 2007 Bratislava 

106 Občianske združenie Zvonkohra Kežmarok 

107 Občianske združenie Živa Bratislava 

108 Odyseus, civic Association Bratislava 3 

109 OFK Slovenské Pravno Slov. Pravno 

110 Okresný výbor Dobrovoľnej požiarnej ochrany Bardejov Bardejov 

111 Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR Bratislava 

112 Organizácia pomoci telesne postihnutej mládeže Bežovce 

113 Ostrov Levice 

114 OZ Barlicka Prešov 

115 OZ DUKLA Kružlová 

116 OZ ELÁN VITAL ... pri Gymnáziu Gelnica Gelnica 

117 OZ Hlas nádeje Bratislava 

118 OZ hrad Tematín Bratislava 

119 OZ Inštitút Matky ustavičnej pomoci Košice 

120 OZ Kvapôčky Bratislava 

121 OZ Kvas Piešťany 

122 OZ PERSONA Bratislava 

123 OZ Poza školu Omšenie 

124 OZ Roma Veľké Dravce Veľké Dravce 

125 OZ ŠŤASTÍK Bratislava 

126 OZ Vagus Bratislava 

127 OZ Vidiecky parlament Banskobystrického kraja Banská Bystrica 

128 PE - ES, n. o. Diviacka Nová Ves 

129 Platforma MVRO Bratislava 

130 P-MAT, n.o. Bratislava 

131 Pohyb bez barier Bratislava 

132 Priatelia trstenskej prírody Trstené pri Hornáde 

133 Rada mládeže Žilinského kraja Žilina 

134 RADOSŤ, n.o., Zariadenie pre seniorov a DSS Výrava 

135 Regionálne centrum Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 

136 regióny.sk Bratislava 

137 ReVera Bratislava 

138 Rímskokatolícka cirkev farnosť Stará Halič Stará Halič 

139 Rodičovské združenie Hodžováčik Trnava 

140 Rodičovské združenie MŠ Watsonova 2 Košice 

141 Rodičovské združenie pri Materskej škole Palkovičova 11 Bratislava 

142 Rodičovský klub pri materskej škole Ul. Fraňa Kráľa Michalovce 

143 Rodinné centrum Alžbetka Miloslavov 

144 Rodinné centrum Klbko Bratislava 

145 Rodinné centrum Motýlik Hruštín 

146 Rodinné centrum Ráčik Bratislava 

147 Saleziáni don Bosca - Slovenská provincia Košice 

148 Slovenská humanitná rada Bratislava 

149 Slovenská katolícka charita Bratislava 

150 Slovenská únia sluchovo postihnutých ZO Michalovce Michalovce 

151 Slovenský Červený kríž - územný spolok Rožňava Rožňava 

152 Slovenský skauting, 113. zbor Modré hory, Bratislava - Petržalka Bratislava 

153 Slovenský skauting, 70. zbor Bratislava Bratislava 

154 Slovenský výbor pre UNICEF Bratislava (Malacky) 

155 Slovenský zväz telesne postihnutých Bratislava 

156 Sosna Družstevná pri Hornáde 

157 SP, o. z. Sliač 
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158 SPDDD-Usmev ako dar Bratislava 

159 Spoločenstvo OTCOV DOM, n.o. Kremnica 

160 SPOLU-Slovensko Žiar nad Hronom 

161 Stop exekuciam Stara Lubovna 

162 ŠPORTUJEME n.o. Bratislava 

163 The Spot Bratislava 

164 TIMI, n.o. Košice 

165 Trnavská arcidiecézna charita Trnava 

166 Trojlístok n.o. Prešov 

167 Ulita, o.z. Bratislava 

168 Únia nevidiacich a slabozrakych Slovenska Bratislava 

169 Únia rómskych materských centier Poltár 

170 Viera - Láska - Nádej, o.z. Prešov 

171 VRAVKA - Vranovská vzdelávacia a kultúrna akadémia Vranov nad Topľou 

172 Vstúpte,n.o. Malacky 

173 Základná škola Jána Bakossa Banská Bystrica 

174 Základná škola Kuchyňa Kuchyňa 

175 Základná škola M.R.Štefánika Piešťany 

176 Základná škola Obyce Obyce 289 

177 Základná škola Ružomberok Ružomberok 

178 Základná škola s materskou školou Maňa 

179 Základná škola s materskou školou , Rakovec nad Ondavou 2 Rakovec nad Ondavou 

180 Základná škola s materskou školou Predajná Predajná  

181 Základná škola s materskou školou Zemianske Sady Zemianske Sady 

182 Základná škola, Komenského 135/6, 06801 Medzilaborce Medzilaborce 

183 Základná škola, Školská 289, Obyce Obyce 

184 Zaostri na rodinu Banská Bystrica 

185 Zariadenie sociálnych služieb Senica, n.o. Senica 

186 Záujmové združenie žien ASPEKT Bratislava 

187 Združenie Informačných a poradenských centier mladých v SR Prievidza 

188 Združenie pacientov s pľúcnou hypertenziou, o.z. Veľký Krtíš 

189 Združenie priateľov ZŠINS Levoča 

190 Združenie rodičov Cirkevnej spojenej školy v Humennom Humenné 

191 Združenie rodičov ZŠ s MŠ Nemecká Nemecká 

192 Združenie sclerosis multiplex Nádej Bratislava 

193 Združenie STORM Nitra 

194 ZENIT združenie priateľov starších ľudí DSS pre dospelých Košúty Košúty 

195 ZŠ pre sluchovo postihnutých Lučenec 

196 ZŠ s MŠ J.M.Hurbana Beckov 

197 ZŠ s MŠ Kľačany 263 Kľačany 

198 Zväz diabetikov Slovenska-Základná organizácia Košice-deti Košice 
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pre ďalšie informácie kontaktujte 
 
maroš silný 
E: maros.silny@pontisno.sk 
M: +421 (948) 016 123 
 
 
 
 
 
 
pontis n.o., zelinárska 2, 821 08 bratislava 
 
M: +421 (948) 016 123 
E: info@pontisno.sk 
 
 
webové stránky: 
www.techsoup.sk 
http://www.facebook.com/pages/Pontis-no/173877902629724 
 
 
 
 
 
IČO: 379 251 21 
DIČ: 2022553291 
IČ DPH-EÚ (iba pre služby poskytované v rámci Európskej únie): SK2022553291 
 
 
 
číslo bankového účtu: 4001150607/3100 
číslo účtu vo formáte IBAN: SK89 3100 0000 0040 0115 0607 
BIC/SWIFT: LUBASKBX  
názov banky: SBERBANK Slovensko, a.s.  
adresa banky: Nám. SNP 11, 811 01 Bratislava, SR 
 
Organizácia bola zaregistrovaná 18. 1. 2008, je zapísaná v registri neziskových organizácií na Obvodnom úrade v Bratislave pod číslom 
OVVS-3789/245/2008-NO. Poslednú zmenu štatútu Pontis n.o. zrealizoval registračný úrad dňa 17. 12. 2009. 
 
Prevažujúca ekonomická činnosť podľa SK NACE Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na internete a súvisiace služby, kód 
SK NACE: J/63.11 

 
 
 

 


